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1297
Famille rose-Teller
China, Qing-Dynastie, 18. Jahrhundert.

Porzellan, glasiert, polychrom u. in Gold bemalt. H. 
2,8 cm. D. 23,1 cm. Tellerkante ca. drei sehr minimale 
produktionsbedingte Glasurfehler / Chips (alt); minim. 
ber.; am Boden kl., punktartige unglasierte Stelle.

Tellerspiegel bemalt mit Interieurszene mit einer stillenden 
Mutter, einer weiteren Frau und Kind.
(78762/0047) 

600.- bis 750.- EUR

1298
Teekanne
China, 20. Jahrhundert.

Porzellan, glasiert, polychrom auf der Glasur bemalt; innen 
und auf Unterseite türkisfarbener Fond, Goldrand. H. mit 
Deckel 11,6 cm. Auf Unterseite rote Aufglasur-Siegel-
Bodenmarke: Jiaqing (1796-1820). Partiell feines Krakelee, 
minimalst ber.

Florales Dekor auf hellgrünem Grund. Auf beiden 
Schauseiten je in Kartusche Aufglasurrot beschriftet.
(78762/0054) 

500.- bis 650.- EUR

1296
Hu-förmige Vase im archaischen Stil
China, Ming- / frühe Qing-Dynastie.

Bronze, patiniert. H. 26 cm. Gew.: 1090 Gramm. Unterseitig 
bez. (Wunsch eines langen Lebens und materiellen Erfolgs, 
auch für Söhne und Enkel des Stifters sowie den Besitzer der 
Vase). Rest., Altersspuren, partiell etw. best., vereinzelt leicht 
rissig zwischen Korpus u. Standring.

- Provenienz: 1969 in Celle aus Berliner Haushalt erworben 
(nach Auskunft des Einlieferers.)

Sehr dünnwandige (ca. 1 - 1,5 mm) und relativ leichte 
Bronzevase. Umlaufend sehr feines Dekor nach altem 
Vorbild. Die Handhaben in Form von feuer(?)-speienden 
Drachenköpfen mit dünnen Bronzeringen.
(78911/0015) 

1.800.- bis 2.300.- EUR
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1301
Paar Balustervasen
China, 1970er Jahre.

Je Porzellan, weiß, glasiert, polychrom auf der Glasur bemalt. 
H. 35 cm. Je auf der Glasur rote Siegel-Bodenmarke. Je 
rückseitig auf der Glasur in Schwarz u. Rot beschriftet. Je 
oberfl. minimalst ber. / minimalste Altersspuren.

Schauseitig symmetrisch zueinander bemalt mit zwei Damen 
und einem Herren unter einem rosa blühenden Baum. Um 
die Vasenmündung und um den Sockel rot gemaltes, feines 
Dekor.
(78762/0053) 

800.- bis 980.- EUR

1299
Kleine Schale
China.

Porzellan, glasiert, unterglasurblau bemalt. H. 8,7 cm. D. 
Öffnung 14,9 cm. Flugaschepunkte.

Die äußere Wandung bemalt mit zwei Drachen mit 
Feuerperle.
(78762/0056) 

400.- bis 510.- EUR

1300
Paar Famille rose-Vasen
China, Qing-Dynastie, 19. Jahrhundert.

Je Porzellan, glasiert, polychrom mit Emaille und in Gold 
auf der Glasur bemalt. H. 61,5 cm. D. Mündung 20,5 cm. 
1 Vase Haarriss über obere Kante und Vasenhals, Haarrisse 
Unterboden, vereinzelt leicht ber. 1 Vase am Unterboden 
rest., vereinzelt leicht ber.

Das Vasenpaar hat eine prächtige symmetrisch zueinander 
gestaltete Bemalung. Vorder- und rückseitig auf dem Korpus 
und auf dem Vasenhals je ein Bild einer Herrscherszene. 
Dazwischen florale Motivik mit Blüten und Vögeln. Auf 
dem Vasengürtel Drachen mit Feuerball. Die Handhaben 
in Form stilisierter Drachen. Die Vasenmündung innen mit 
türkisem Fond.
(78762/0067) 

1.000.- bis 2.000.- EUR
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1304
Vase vom Cizhou-Typ
China, Ming-Dynastie oder später.

Keramik, cremefarbener Fond (außer Unterboden), Emaille-
Malerei in Rot und Olivgrün. H. 24,7 cm, D. Mündung 
8,2 cm. Im unteren Bereich Fond mit 5 cm Riss und kl. 
Abplatzer (Brandfehler, alt), vereinzelt leicht ber. u. best.

Vase in der Form »yuhuchun ping« in sanften Farbtönen 
mit abstrahierend geschwungenem Dekor.
(78495/0014) 

300.- bis 400.- EUR

1302
Yaozhou-Krug im Song-Stil
China, Ming-Dynastie oder später.

Keramik, olivgrüne Glasur. H. 17 cm. Minim. best., Glasur 
vereinzelt mit leichten Haarrissen.

Unter der transparent-olivgrünen Glasur eingeschnittenes 
florales Dekor.
(78495/0015) 

500.- bis 600.- EUR

1303
Kleine Schale
China.

Porzellan, gelber Fond, glasiert, polychrom bemalt. H. 
2,7 cm. D. 12,7 cm. Schwarze Aufglasur-Sechszeichen-
Bodenmarke: Xianfeng (1850-1861). An der Wandung 
leicht unsauber rest.

Im Spiegel fünfklauiger Drache und Fenghuang-Vogel mit 
Feuerperle.
(78762/0057) 

200.- bis 270.- EUR

1305
Paar Famille rose-Vasen
China, Qing-Dynastie, 19. Jahrhundert.

Je Porzellan, glasiert, polychrom auf der Glasur mit Emaille 
bemalt. H. 45,4 cm. Alters- u. Gebrauchsspuren. 1 Vase 
Haarrissspuren am Boden, Haarriss am Vasenhals. 1 Vase 
unsauber an Mündungskante rest., Mündungskante best., 
leichtes Krakelee am Unterboden.

Vorder- und rückseitig symmetrisch zueinander gemalte 
vielfigurige Szenen.
(78762/0063) 

400.- bis 600.- EUR
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1306
Gelbe Schale
China, wohl Qing-Dynastie
19. Jahrhundert.

Porzellan, weiß, gelb glasiert; Ritzdekor. 
H. 6,7 cm, D. Öffnung 14,9 cm. Grau-
bräunliche Unterglasur-Bodenmarke: 
Tongzhi (1861-1874). Minimale oberfl. 
Kratzer.

Kaiserlich-Gelbe Schale. Die gelbe 
Glasur mit leicht irisierendem Schimmer. 
Ritzdekor in der äußeren Wandung mit 
stilisierten Blüten und im Spiegel mit 
floraler- und Ruyi-Ornamentik.
(78495/0016) 

800.- bis 950.- EUR

1307
Famille rose-Vase
China, Qing-Dynastie, Ende 19. Jahrhundert.

Porzellan, glasiert, polychrom mit Emaille auf der Glasur 
bemalt. H. 46 cm. Rote Aufglasur-Siegel-Bodenmarke: 
Qianlong (1735-1796). Partiell oberfl. Risse in Glasur / 
Krakelee, Flugaschepunkte.

Äußerst feine Bemalung mit figurenreicher 
Landschaftsszene.
(78762/0060) 

500.- bis 700.- EUR

1308
Balustervase / Weinkrug im Ming-Stil
China.

Porzellan, glasiert, unterglasurblau bemalt. H. 42 cm. 
Produktionsbedingt Flugaschepunkte, einzelne oberfl. 
Brandrisse und kleine Unregelmäßigkeiten in Glasur.

Die äußere Wandung bemalt mit blühenden Bäumen, 
Bambus und Vögeln.
(78762/0062) 

600.- bis 750.- EUR
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1310
Vase
China, 20. Jahrhundert.

Porzellan, glasiert, polychrom mit Emaille auf 
Glasur bemalt. H. 41,4 cm. D. Mündung 15,5 cm. 
Unterglasurblaue Sechszeichen-Bodenmarke in zwei 
unterglasurblauen Ringen: Kangxi.

Bemalt mit figuraler Szene.
(78762/0064) 

600.- bis 700.- EUR

1311
Kette mit Jade-Anhänger
China, Qing-Dynastie.

Jade, Metall, Koralle, Vogelfedern. L. Kette mit Anhänger 
44 cm. Maße Anhänger 4,5 x 3,4 x 0,6 cm. Rest.bed., 
Vogelfeder-Einlagen vereinzelt fehlend.

Jade-Anhänger fein durchbrochen allseitig geschnitzt mit 
Vogel- und Blütenmotivik. Die Kette mit Korallenperlen 
und 9 Metall-Zwischengliedern, die beidseitig reliefartig 
ein Fischpaar sowie Schriftzeichen formen und in den 
Zwischenbereichen wohl mit (Eisvogel)-Federteilen 
ausgekleidet sind.
(78887/0004) 

110.- bis 280.- EUR

1309
Zwei Vasen
China, Qing-Dynastie, 19. Jahrhundert.

- Langhalsvase -
Porzellan, glasiert (Mündungskante u. Boden unglasiert), 
unterglasurblau bemalt. H. 25 cm. Minimalst oberfl. ber.
Lebhaft bemalt mit sich um den Flaschenhals windenden 
Drachen über tosendem Wasser mit Dacharchitektur und 
Fisch.

- Kalebassenvase / zwiebelförmige Vase -
Porzellan, glasiert, unterglasurblau bemalt. H. 23,1 cm. 
Mündungskante minimale produktionsbed. Glasurfehler; 
Unterkante leichte, produktionsbed. Glasurfehler, 
minimalst oberfl. ber.
(78762/0051) 

800.- bis 1.000.- EUR
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1312
Famille rose-Bodenvase
China, Qing-Dynastie, wohl um 1800.

Porzellan, glasiert, polychrom mit Emaille auf der Glasur 
bemalt. H. 61,8 cm. D. Mündung 20 cm. Alters- und 
Gebrauchsspuren, rest., Mündungskante leicht best., 
Emaillefarbe blättert partiell ab.

Prächtige Bemalung mit floraler Motivik, Blüten und 
Vögeln.
(78822/0044) 

350.- bis 900.- EUR

1314
Schwert
China, um 1900.

Stahl, Messing, Stoff, Holz. L. Schwert ges. 62,5 
cm. L. Klinge 48,1 cm. L. Scheide 60 cm. Alters- 
u. Gebrauchsspuren, Stichblatt etw. locker, 
Messingmontierungen leicht locker, Klinge wohl etw. 
gekürzt.

Fein gearbeitete, ornamentale Messingmontierungen und 
Messing-Trageklammer. Der Griff umflochten, die Scheide 
mit Rochenhaut überzogen.
(78854/0001) 

250.- bis 300.- EUR

1313
Jade Schnitzerei
China, Qing-Dynastie.

Jade, geschnitzt. 4,7 x 5,7 x 4 cm. Altersspuren.

Deckel eines Gefäßes mit allseitig geschnitzter Darstellung 
eines Fabeltieres als Griff.
(78854/0002) 

200.- bis 340.- EUR

1315
Zwei kleine Wassergefäße
China, 20. Jahrhundert.

Je Keramik, grauer Scherben, Ochsenblutglasur (außen). H. 
3,2 u. 4,5 cm, D. gesamt 8 u. 10 cm. Kleines Gefäß 2 minim. 
Bestn. am Standring (alt), großes Gefäß 2 minim. Bestn. an 
Unterkante (alt).
(78762/0048) 

260.- bis 320.- EUR
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1316
Runde Lackdose
China, Qing-Dynastie, um 1900.

Roter-Dunkelroter Schnitzlack, innen schwarz lackiert. 
H. 3,7 cm. D. 6,7 cm. Leichte Altersspuren.

Beide Teile der Dose außen filigran reliefartig beschnitzt mit 
einem dichten Dekor aus Zweigen, Blüten und Blättern.
(78887/0003) 

80.- bis 250.- EUR

1317
Pfirsichkern-Schnitzerei
China, Qing-Dynastie.

Zwei Pfirsichkerne, beschnitzt. H. Sockel / Boot / gesamt 
1,6 / 2 / 3,5 cm. L. 4,5 cm. B. 1,9 cm. Das Boot unterseitig 
fein kalligraphisch beschriftet. Boot minim. rest., best., 
kleine Fehlstellen, ein Fensterladen fehlend.

Zweiteilige, sehr detaillierte Schnitzerei mit Sockel und 
darauf aufsitzendem Boot. Der Sockel mit Blütendekor, 
das Boot fein durchbrochen geschnitzt, u. a. mit kleinen 
Gesichtern und klappbaren Fensterläden.
(78887/0002) 

250.- bis 600.- EUR

1318
Paar Metallvasen
China, wohl kantonesisch, um 1900.

Je Messing, polychrom mit Emaille und in Gold bemalt. 
H. 43,2 cm. Je Lampenmontierung an der Mündung, 
Altersspuren, rest., best., minimalste oberfl. Rissbildung an 
Unterseite.

Vorder- und rückseitig in Kartuschen figurale Szene, Blüten- 
und Rankendekor auf grünem Grund.
(78762/0050) 

200.- bis 250.- EUR
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1320
Flaschenvase
China, erste Hälfte 20. Jahrhundert.

Porzellan, glasiert; unterglasurblau und polychrom auf der 
Glasur bemalt (ducai). H. 41,4 cm. Unterglasurblaue Siegel-
Bodenmarke: Qianlong (1735–1796). Minim. oberfl. ber.

Dichtes Ranken-, Blätter- und Blütendekor in ducai-Manier 
gemalt.
(78762/0041) 

400.- bis 600.- EUR

1321
Seladon-Schale im Longquan-Stil
China, wohl 20. Jahrhundert.

Keramik, Ritzdekor, Seladonglasur (Unterboden teils 
unglasiert). H. 7,7 cm. D. 14,4 cm. Standring kleine, 
produktionsbed. Unregelmäßigkeit in Glasur, minimal 
oberfl. ber.

Im Inneren floral-stilisiertes Ritzdekor, außen um die 
Mündung Mäanderband als Ritzdekor.
(78762/0042) 

300.- bis 430.- EUR

1319
Sammlung Farbholzschnitte
Qi Baishi (1864 - 1957) (u. a.)
China, um 1951.

- Kassette mit gebundenem Buch -
Farbholzschnitte/Reispapier. Je 31,5 x ca. 19,5 cm. Dat. 
1951 (auf Titelseite und Kassette). Seidenbespannte 
Kassette num.: 504. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren, 
Label auf Buch etw. lose, Verschluss der Kassette defekt.

- Konvolut 41 lose Farbholzschnitte -
41 Farbholzschnitte/Reispapier (+ 2 Titelblätter). Je 
ca. 31,5 x 19 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, beschn., 
Randknicke und -einrisse.
(78762/0043) 

300.- bis 750.- EUR
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1323
Schatulle
Thailand, 20. Jahrhundert.

Silber, Wurzelholz. H. 12,3 cm. B. 31,5 cm. T. 20,2 cm. 
Gew. ges. ca. 2,7 kg. Auf Unterseite punziert: STERLING 
925. Alters- u. Gebrauchsspuren, Holzverkleidung innen 
partiell minimalst rest.

Innen mit Wurzelholz ausgekleidet sowie in ein großes und 
zwei kleine Fächer unterteilt. Auf dem Deckel mittig sowie 
in den vier Ecken Buddha-Figuren mit Andschali Mudra 

- diese ebenso auf den Seiten der Schatulle. Dazwischen 
hauptsächlich Rankendekor.
(78888/0002) 

450.- bis 600.- EUR

1324
Prächtige Schale (Thabeik)
Burma / Myanmar, wohl um 1950.

Silber (getestet mit Säure), innen leicht vergoldet. H. 
20,5 cm. D. Öffnung 28,9 cm. Gew. ges. ca. 3,0 kg. Auf 
Unterseite eingeprägte Bez. (u. a.: „100 %“). Alters- u. 
Gebrauchsspuren, partiell etw. ber. u. best., Unterseite kl. 
Dellen.

Auf der Wandung getrieben und graviert ein umlaufendes, 
detailliertes Relief mit zahlreichen Figuren in Landschaft. 
Darüber und darunter fein gearbeitete umlaufende 
Ornamentbänder.
(78888/0003) 

1.400.- bis 1.900.- EUR

1325
Wassertropfer in Form eines Fabeltieres
China.

Bronze, wohl Silberfadeneinlage. H. 5,4 cm. B. 3,8 cm. L. 
9,4 cm. Altersspuren, partiell ber.

Auf drei Füßen stehend. Der Schwanz des Fabeltieres als 
Henkel geformt, die Mundöffnung als Ausguss.
(78891/0005) 

600.- bis 750.- EUR

1322
Silbertablett
China, Anfang 20. Jahrhundert.

Silber. 62 x 34,5 x 4,2 cm. Ges.-gew.: ca. 2,7 kg. Auf 
Unterseite punziert. Alters- u. Gebrauchsspuren, minim. 
bekratzt u. best.

Im Mittelfeld fein ziseliert zwei zwischen Wolken mit einem 
Feuerball spielende Drachen. Die Bordüre fein mit figuralen 
Reliefs bzw. in den Ecken mit Drachenreliefs gestaltet. Die 
Henkel und die Außenkante in Bambusform.
(78911/0014) 

1.200.- bis 2.200.- EUR
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1328
Gürtelhaken (belt hook)
China.

Bronze, partiell wohl feuervergoldet, Metalleinlagen. L. 19 
cm. Korrosionsspuren (teils krustige Patina), partiell leicht 
best., die Metalleinlagen evtl. partiell erneuert.

Lange, gebogte Form. Befestigungsknopf an der Unterseite. 
Aufwendige, ornamentale Einlagen.
(78891/0009) 

750.- bis 950.- EUR

1327
Gürtelhaken (belt hook)
China.

Bronze, Metalleinlagen. L. 9,2 cm. Korrosionsspuren.

Der Haken in Form eines Tier- oder Drachenkopfes. 
Aufwendige ornamentale Einlagen. Unterseitig 
Befestigungsknopf.
(78891/0010) 

550.- bis 750.- EUR

1326
Gürtelhaken (belt hook)
China.

Bronze. L. 12,6 cm. Alters-, Gebrauchs- u. 
Korrosionsspuren.

Gebogte Form, unterseitig scheibenförmiger 
Befestigungsknopf.
(78891/0011) 

550.- bis 750.- EUR

1329
Teekanne
Wohl Japan oder Korea.

Silber, Jade. H. 10 cm. Ges.-gew.: 288 g. Auf Unterseite 
punziert. Jadeknauf des Deckels locker und best., best., ber., 
Wandung uneben.

Mit floralem Dekor auf Deckel und einer Seite der 
Wandung.
(78922/0003) 

200.- bis 400.- EUR
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1330
Konvolut 7 Snuffbottles
China.

Diverse Materialien. H. 5,4 - 8 cm. Minim. Alters- u. 
Gebrauchsspuren, Verschlüsse vereinzelt leicht defekt.

3 aus Glas mit Innenmalerei, 1 weiß/transparentes 
und rotes Glas, 2 wohl blaues und weißes Glas, 1 aus 
geschnitztem Rotlack mit Bez. auf Unterseite.
(78857/0033) 

100.- bis 150.- EUR

1331
Konvolut 6 Snuffbottles
China.

Diverse Materialien. H. 5,4 - 7 cm. Minim. Alters- u. 
Gebrauchsspuren.

2 Cloisonné-Fläschchen, 2 aus Horn mit feinen 
Ritzzeichnungen auf wohl Bein, 1 wohl Glas mit 
Vogeldekor, 1 aus Bein mit feiner Ritzzeichnung.
(78857/0034) 

100.- bis 270.- EUR

1332
Konvolut 6 Snuffbottles
China.

Diverse Materialien. H. 5 - 7 cm. Minim. Alters- u. 
Gebrauchsspuren.

4 aus Jade, davon 1 allseitig beschnitzt mit Vogel- und 
Blütendekor; 1 Achat; 1 Lapislazuli.
(78857/0035) 

100.- bis 300.- EUR

1333
Konvolut 7 Snuffbottles
China, teils Qing-Dynastie.

Diverse Materialien. H. 5 - 8,7 cm. Alters- u. 
Gebrauchsspuren, 1 Deckel fehlend, 1 Verschluss defekt, 
vereinzelt best. u. ber.

3 aus Porzellan/Keramik mit unterglasurblauem Dekor, 
davon 1 unterseitig signiert; 4 aus wohl Porzellan mit 
polychromem Aufglasur-Dekor, davon 3 unterseitig rot 
gemarkt.
(78857/0036) 

100.- bis 300.- EUR
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1334
Famille rose-Deckeltopf
China, wohl Qing-Dynastie 18. Jahrhundert.

Porzellan, glasiert, polychrom und in Gold auf der Glasur 
bemalt. H. ohne / mit Deckel 11,9 / 20,5 cm. D. Öffnung 
23 cm. Boden u. Standring produktionsbedingte Brandrisse, 
minim. oberfl. ber.

Seitlich zwei in Rot und Gold gefasste Handhaben. Die 
Wandung des Topfes bemalt mit einem Dekor aus Pflanzen, 
Blüten und Rehen, der Deckel mit einem Blütendekor.
(78762/0040) 

180.- bis 280.- EUR

1335
Kantonesische Famille rose-Vase
China, Qing-Dynastie, um 1900.

Porzellan, glasiert, polychrom mit Emaille und in 
Gold bemalt. H. 46 cm. An Mündung rest., Haarriss, 
Mündungskante best.

Prächtig bemalt mit figürlichen Szenen sowie Pflanzen, 
Blüten, Schmetterlingen und Vögeln. Seitlich am Vasenhals 
zwei Handhaben als Maskarons.
(78897/0007) 

140.- bis 190.- EUR

1336
Vier Koppchen
China, erste Hälfte 20. Jahrhundert.

Cloisonné. H. je 5,5 cm. D. 7 cm. Unterseitig je Lacksiegel. 
Alters- u. Gebrauchsspuren.

Als Dekor je blauer Drache mit blauer Feuerperle auf 
weißem Grund. Innen blau.
(78920/0001) 

60.- bis 170.- EUR

1337
Cloisonné-Flaschenvase
China, um 1900.

Cloisonne (Metalllegierung, polychrome Emaille), 
Holzstand. H. ohne / mit Holzstand. 20,5 cm / 23,4 cm.

Ranken- und Blütendekor.
(78920/0002) 

60.- bis 180.- EUR
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1338
Flache Teekanne
Japan, Meiji.

Cloisonne. H. 7,5 cm. B. 18,5 cm. Altersspuren, entlang der Kante leicht best. und 
minim. Löchlein, eine Mutter des Henkels fehlend.

Teekanne und Zuckerdose
Japan, Meiji.

Cloisonne. H. Kanne 7,4 cm. B. Kanne 14 cm. H. Zuckerdose 8,2 cm. B. Zuckerdose 
15 cm. Alters- u. Gebrauchsspuren, Deckel Teekanne minim. best.
(78922/0009) 

400.- bis 500.- EUR

1339
Utagawa Kunisada
1786 Honjo - 1865 Edo

- Dame -
Farbholzschnitt/Papier. 36 x 24,8 cm 
(Passepartoutausschnitt). Unter Glas 
gerahmt. Ungeöffnet. Etw. gebräunt, 
horizontal mittig Knickspur, leicht 
knickspurig oben links, minim. Löchlein 
oben links.
(78928/0001) 

100.- bis 360.- EUR

1340
Utagawa Kunisada
1786 Honjo - 1865 Edo

- Kabuki-Schauspieler -
Farbholzschnitt/Papier. 35,8 x 24 cm 
(Passepartoutausschnitt). Unter Glas 
gerahmt. Ungeöffnet. Etw. gebräunt, 
knickspurig, minim. fleckig, punktuell 
leichter Papierabrieb, minim. Löchlein.
(78928/0002) 

100.- bis 360.- EUR

1341
Utagawa Hiroshige
1797 Edo - 1858

- Drei Personen -
Farbholzschnitt/Papier. 33 x 22 cm 
(Passpartoutausschnitt). Unter Glas 
gerahmt. Ungeöffnet. Etw. gebräunt, 
minim. fleckig, knickspurig oben und 
rechts unten.
(78928/0003) 

100.- bis 360.- EUR
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1342
Tatsuzo Shimaoka
1919 Tokio - 2007 Mashiko

- Vase -
Keramik, glasiert, kobaltblaues Jomon-Muster. H. 15,4 cm. 
Mit hölzerner Box mit Band (Deckelinneres beschriftet).

(78863/0026) 

1.800.- bis 2.500.- EUR

1343
Tatsuzo Shimaoka
1919 Tokio - 2007 Mashiko

- Vase -
Keramik, glasiert und polychrom bemalt. H. 10,8 cm. 
Eingeprägte Bodenmarke. Mit hölzerner Box mit Band 
(Deckelinneres beschriftet).
(78863/0025) 

Shimaoka war ein führender Meister japanischer Mingei 
(»Volkskunst«)-Keramik. Für seine Fähigkeiten in der 
Keramikherstellung wurde er im Jahr 1996 durch den Staat 
Japan zum Lebenden Nationalschatz erklärt.

1.800.- bis 2.500.- EUR

1344
Tatsuzo Shimaoka
1919 Tokio - 2007 Mashiko

- Vase -
Keramik, braun glasiert. H. 13 cm. Mit hölzerner Box mit 
Band (Deckelinneres beschriftet).

Auf beiden Schauseiten mit stilisiertem Blattdekor.
(78863/0027) 

1.800.- bis 2.500.- EUR
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1345
Mandala-Thangka
Tibet, 20. Jahrhundert.

Gouache u. Goldfarbe/Leinen, 
Seidenbrokat. 83,5 x 59 cm (Darstellung). 
110 x 75 cm (gesamt). Vereinzelt leichte 
Knickspuren, Einriss in Vorhangstoff.
(78908/0001) 

270.- bis 370.- EUR

1346
Thangka
Tibet, 20. Jahrhundert.

- Leben Buddhas -
Gouache u. Goldfarbe/Leinen, 
Seidenbrokat. 71 x 50 cm (Darstellung). 
97 x 68 cm (gesamt). Minim. Alters- u. 
Gebrauchsspuren.
(78908/0002) 

270.- bis 370.- EUR

1350
Reisgefäß
Nepal, wohl erste Hälfte 20. Jahrhundert.

Bronze. H. 21 cm. D. Öffnung 15 cm. 
Mitgegossene Siegel mit reliefartigen 
Bezeichnungen, eingravierte Bez. Alters- 
u. Gebrauchsspuren, best.
(78942/0010) 

100.- bis 200.- EUR

Die Lose 1351 bis 1382 finden Sie in unserem Onlinekatalog unter www.kastern.de in der Rubrik Asiatika.

1347
Thangka
Tibet, 20. Jahrhundert.

Gouache u. Goldfarbe/Leinwand, 
Seidenbrokat. 80 x 56,5 cm (Darstellung). 
108 x 72 cm (gesamt). Minim. Alters- u. 
Gebrauchsspuren, minim. Knickspur.
(78908/0003) 

270.- bis 370.- EUR

1348
Thangka
Tibet, 20. Jahrhundert.

- Lebensrad -
Gouache u. Goldfarbe/Leinwand, 
Seidenbrokat. 78,5 x 62 cm (Darstellung). 
105 x 75 cm (gesamt). Minim. Alters- u. 
Gebrauchsspuren, partiell leicht ber.
(78908/0004) 

270.- bis 370.- EUR

1349
Thangka
Tibet, 20. Jahrhundert.

- Grüne Tara -
Gouache u. Goldfarbe/Leinen, 
Seidenbrokat. 77,5 x 55 cm (Darstellung). 
105 x 73 cm (gesamt). Minim. Alters- 
u. Gebrauchsspuren, kl. Einrisse in 
Vorhangstoff.
(78908/0005) 

270.- bis 370.- EUR


